

Он был рядом с Вертинским

Скончался Михаил Борисович Брехес, талантливый пианист-аккомпаниатор, выпускник Ленинградской консерватории, в течение многих лет сотрудничавший с А.Н.Вертинским. Они встретились в Чите в 1943 году, первом городе, в котором Вертинский, вернувшись из эмиграции, собирался давать концерты. Брехес туда приехал с эстрадной бригадой. И уже первые пробы удовлетворяли обоих. В результате сложился уникальный дуэт.

Известно, какую тонкую обрисовку давал Вертинский персонажам своих песен, как он раскрывал их лирическую суть, как зачастую по их поводу иронизировал. С виртуозным изяществом Брехес подхватывал любую интонацию певца, его рояль был выразителен и деликатен. Аккомпанировал Брехес Вертинскому до конца его концертной деятельности.

Ю.ДМИТРИЕВ

Культура. — 1996. — 18 мая. — С. 2.